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الأول سدوــــــالأس  

 ثاوويح سيدي تومديه الإعداديح 
 وياتح إقليـــــــــــم صفـــرو

 

  

*  الحاسبة لةالآ باستعمال يسمح   * 

  

  وقط ( 6)  
   √             و     √     أ(       :  قارن كل مه العدديه       1)    

   √    و    √     ج(   :          3   √   و   √  ب(    
             √      و         √            :   (   استىتح مقاروح للعدديه 4    

 

 

 ن 1

 ن4ن+1

 ن 4

   (وقط 8)   

a          و b : 4     عددان حقيقيان تحيث ≥ a ≥ 1    4  و  ≥ b ≥  3   
 a   b   ب(    ;        a + b أ(      لكل مه الأعداد التاليح :  تأطيرااوخد    1)   

      6      د(     ;    ab + 6   ج(                                                           
 c   (2    عدد حقيقي يحقق     : 

   c ≥  2 ≤ 1  تيه ان   ;      1  ≤       ≤   
 

 
 

 
 

 ن4ن+1
 

 ن4ن+4

 

 ن1
 

 

 (وقط 6)   
AEF         تحيث :مثلث  AE = 5 cm  وcm  AF = 6  وcm EF = 7 

 AM = 2 cm تحيث  [AE]وقطح مه الضلع   Mلتكه        
 )اوظر الشكل( C( في AFيقطع ) M ( المار مهEFالموازي للمستقيم )     
 MC =  2,8 cm احسة وتيه أن:   1)    

B(2      وصف المستقيم )وقطح مهEF]    تحيث EB = 4,2 cm 
 EMاحسة   (أ    

 .  (MB)   : (AF)      تيه أن  ب(  

 
 
 
 
 
 
 

ن 3  

 

 0,5ن

 2,5ن

 ( اختياري) لتباريل اضافي سؤال   
      1-<        <-    :   بحيث   √ يخالف موجب حقيقي عذد

 mللعدد  تأطيرااوخد 
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